
 Doppelnennung möglich. 

Angaben zum Hund (Daten aus Leistungs karte): 
Geschlecht 

Wurftag: ZB/Reg Nr.: Impfung gültig bis: 

Chip Nr. / Täto. Nr.:       LB/LK Nr.:       

Medium Small eingemessen   ja nein 

Datum                                              Hundeführer / Eigentümer                                 

Datum Ausrichter Art d. Prüf. Note Platz/von 
Platz Richter/in 

 A3 V-0            

 A3 V-0            

 A3 V-0            

 JP3 V-0            

 JP3 V-0            

 JP3 V-0           

Kombiwertung 

Nachweis von Qualifikationsergebnissen gemäß Ausschreibung „VDH Qualifikation zur FCI WM Agility“ 

V0/V0

Name des Hundes: 

Rasse: gemäß Leistungskarte 

(vollständiger Name lt. Leistungskarte)

V0/V0Kombiwertung 

Wichtig: nach Meldeschluss werden nur die Meldungen wirksam aktiviert die durch  
eine Registrierung auf dem angegebenen Online-Portal (s. Ausschreibung) bestaetigt sind

Mitglied im Verband (innerhalb VDH/FCI):       Mitglied Nr.:       

Name - Vorname:       Hundeeigentümer:  

örtl Verein: (evtl MV-Nr)       

Mitglied im Verband (innerhalb VDH/FCI):       Mitglied Nr.:       

Tel./mobil (optional):       E-Mail (Pflichtfeld)       

Name - Vorname:       

jugendlich (bis zur Vollendung des 18. Lebensjahrs im Jahres der Veranstaltung männl. weibl. Hundeführer:    

Adresse (für evtl Versand Eintrittskarten Finalläufe):       

Zusatz für die Meldung von jugendlichen Teilnehmern: Hiermit erkläre(n) ich /wir mich/uns einverstanden, dass unsere (e) Sohn/Tochter an der o.g. Veranstaltung teilnimmt. Obige 

Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit beruht. Sofern nur ein Elternteil unterschreibt, kurze Begründung anführen. 

Haftung. Gleichzeitig werden wir im Falle der Verletzung unserer/s Tochter/Sohns keine Ansprüche gegen den VDH als Veranstalter geltend machen, sofern nicht die Verletzung auf 

Wir werden während der Veranstaltung weiter Aufsicht über unsere(n) Tochter/Sohn führen. Für etwaige durch unsere(n) Tochter/Sohn verursachte Schäden übernehmen wir die 

Erklärung gebe/n ich/wir als Erziehungsberechtigte für unser Kind ab, dass schließt die Zustimmung von Bildmaterial im Zusammenhang mit dem Wettkampf und Siegerehrung mit ein. 

(Eigentümer abweichend zu Hundeführer? Dann Einverständniserklärung des Eigentümers durch gesonderte Unterschrift)  

Ich erkläre die Anerkennung der VDH Anti-Doping-Regelungen und stimme einer Probenentnahme A und B (Blutprobe incl. evtl. hierzu notwendiger Entfernung des Fells) zu. 

Leistungsbuch führende Stelle bzw. den LR sowie gegebenenfalls Veröffentlichung von Bild und Filmmaterial der Veranstaltung und Veröffentlichung der Start- und Ergebnislisten). 

Daten im Rahmen der Prüfung verwendet werden (Kommunikation des Ausrichters, Erfassung in Auswertungssoftware, Übergabe der Meldescheine und Prüfungsunterlagen an die 

Mitgliedsnummer des Hundeführers und Eigentümers wurden überprüft. Startberechtigung nachgewiesen. Ich erkläre mich einverstanden, dass meine hier aufgeführten persönlichen 

Für den gemeldeten Hund besteht  eine Haftpflichtversicherung und eine gültige Tollwutimpfung. Die Teilnahme erfolgt auf eigenes Risiko. Angaben über Identität des Hundes und 
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Wir starten in: Large               Intermediate

Wichtig füpr DVG Teams : Meldeschluss beim zustaendigen LV OfA 04.02.2024   

Meldung zur VDH Qualif ikation FCI WM 2024 

Meldung zur VDH Qualif ikation FCI EO 2024 

16./17.3.24 (S/M), 13./14.4.24 (S/M), 23./24.3.24 (I/L), 20./21.4.24 (I/L),  24.-26.5.24 (Finale) 

16./17.3.24 (S/M), 13./14.4.24 (S/M), 23./24.3.24 (I/L), 20./21.4.24 (I/L) 

VDH Meldeschein  DVG Teams 

holzschneider@stelberg.com
Rechteck

holzschneider@stelberg.com
Rechteck

holzschneider@stelberg.com
Rechteck
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